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REPREZENTANŢA COMISIEI EUROPENE ÎN ROMÂNIA INVITĂ STUDENŢII ŞI MASTERANZII LA FACULTĂTILE CU PROFIL ECONOMIC ŞI RELAŢII INTERNAŢIONALE SĂ SE ÎNSCRIE LA CONCURSUL CU PREMII
”FORUM EUROPEAN”
Reprezentanţa Comisiei Europene în România organizează în data de 24 aprilie ediţia de Iaşi a dezbaterii şi concursului de eseuri pe teme economice „Forum European”. Dezbaterea va avea loc în Aula Magna Mihai Eminescu a Universităţii Alexandru Ioan Cuza Blvd. Carol I Nr. 11, între orele 10.30 şi 12.30, în prezenţa domnului Niculae Idu şeful Reprezentanţei Comisiei Europene în România, a domnului prof. univ. dr. Vasile Işan, rector al Universităţii Al. I. Cuza din Iaşi şi a prof. univ. dr Daniel Dăianu, într-o discuţie moderată de Daniel Apostol, director executiv al postului de televiziune The Money Channel.
Tema principală a dezbaterii este guvernanţa economică în statele membre ale Uniunii Europene. Dezbaterea va fi urmată de lansarea unui concurs de eseuri adresat studenţilor şi masteranzilor la facultăţile de stat sau private cu profil economic sau de relaţii internaţionale.

Temele abordate şi propuse ca subiect pentru concursul de eseuri includ:
· Aderarea României la zona euro;

· Coordonarea politicilor economice și consolidarea fiscală;

· Gestiunea datoriilor suverane și consolidarea fiscală;

· Creșterea economică și crearea de locuri de muncă;

· Semestrul european; recomandările Comisiei Europene pentru reforme structurale și politici economice;

· Bugetul UE 2014 – 2020: implicații pentru România;

· Tratatul fiscal, six-pack
Premiile puse în joc în cadrul concursului de eseuri constau în trei iPad-uri de ultimă generaţie. 
Câştigătorii îşi vor putea primi premiile în cadrul unei ceremonii de premiere la care va participa şeful Reprezentanţei Comisiei Europene, Niculae Idu.

Campania Forum European beneficiază de sprijinul în calitate de parteneri a următoarelor instituţii media:, Adevărul, Radio România Actualităţi Radio France InternationaL şi www.wall-street.ro.
Mai multe informaţii despre campania de dezbateri Forum European, despre regulamentul concursului de eseuri şi despre temele acestuia pot fi aflate de pe pagina de Facebook a campaniei: www.facebook.com/forumeuropean, precum şi de pe contul de Twitter www.twitter.com/forumeuropean.
